
EILANDSRAAD VAN ARUBA 

Notulen 1964 No. 4 

NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 

op donderdag 10 december 1964, des namiddags om twee uur, 

Behandelde onderwerpen : 

Ine Ingekomen stukken: bla, 93, 

a. brief dd, 28 september 1964 van de heer Granen: houdende 

bericht van zijn. On veLBEnSDnE als ge D enge (geno, 10105, 

bijlage 1964 no. 48); 

be. brief dd. 4 december 1964 van de heer G,A,Oduber, Henaeas bee 

richt van zijn ontslagneming als lid van de Eilandsraad 

Ce brief dd, 7 december 1964 no. 12098 van de voorzitter van het 

hoofdstembureau, houdende bericht dat van de heer Juan Urbano … 
Maduro de mededeling is ontvangen, dat hij zijn verkiezing tot 

lid van de Eilandsraad aanneemts 

de brief dd, 5 december 1964 van de hoer F.J, Tromp, houdende be= 

richt van zijn ontslagneming als lid van de Eilandsraad; 

e. brief dd, 7 december 196A no, 12114 van de voorzitter van het 

hoofdstembureau, houdende bericht dat van de heer A,IeW‚Wijn=- 
gaarde de mededeling is ontvangen, dat-hij zijn benoeming tot 

lid van de Eilandsraad aanneemt, 

2, Onderzoek van de geloofsbrieven van de heren J,U,„Maduro en A.l.W. 
Wijngaarde, 

Je Verkiezing van een gedeputeerde, blze 94e 

A Voorstel van het Bestuurscollege dd, 7 december 1964 no. 12135 tot 
bepaling van het aantal gedeputeerden op vier. (Bijlage 1964 no.56). 

blz. 95e 

VOORZITTER: 1,5, de Cuba, waarnemend Gezaghebber van het eilandgebied, 

SEKRETARIS: A‚J,Booi, waarnemend Sekretaris van het eilandgebied, 

Aanwezig zijn de leden M.Croes, W‚C,Anslijn, E.R.Finck, LeCroes, F.D, 
Figaroa, M, de Cuba, DeG.Croes, C.AEman, F.J. Tromp, Me, Irausquin, F.V. 
lacle, JeErasmus, G,A,Oduber, JeGeermen, A,Werleman, LeA,I,Chance, De 
Tromp, De Flemming, LeVeBritten, A,Falconi, alsmede Gedeputeerde Dit 

Ma, thew. 

DE VOORZITTER: Ik open hierbij deze openbare vergadering en ga over 

tot behandeling van de agenda. 
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15 Ingekomen stukken: 

Em brief das 28 september 1964 van de heer G,A,Oduber, houdende ben 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aange= 

nomen. 

be brief dd, 4 december 1964 van de heer G,A,Oduber, houdende bericht 

van zijn ontslagneming als lid van de Hilandsraads 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aange= 

nomen. 

Ge brief dd, LL december 1964 noe 12098 van de voorzitter van het 

hoofdstembureau, houdende bericht dat van de heer Juan Urbano 

Maduro de mededeling is ontvangen, dat hij zijn verkiezing tot 

lid van de Eilandsraad aanneemt; 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aange= 

nomen. 

d, brief dd, 5 december 1964. ven de heer F‚J, Tromp, houdende bericht 

van zijn ontslagneming als lid van de Eilandsraad; 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor r kennisgeving aange 

nomen. 

e, brief dd, 7 december 1964 no. 12114 van de voorzitter van het 
hoofdstembureau, houdende bericht dat van de heer A.T,WeWijngaarde 

de mededeling is ontvangen, dat hij zijn benoeming tot lid van de 

Eilandsraad aanneemt, 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aange= 

nomen. 

2, Onderzoek van de geloofsbrieven van de heren J‚U,Maduro en A, I,W, 

Wijngaarde. 

DE HEER E‚R,FINCK: Mijnheer de Voorzitter, met Uw toestemming wilde ik 
gaarne, alvorens U doorging met dit agendapunt, een kort woord zeggen 
tot de heer Gedeputeerde Trompe In de afgelopen jaren hebben wij meer 

dan een gedeputeerde zien aftreden, hetzij omdat hij naar een hogere 

functie werd geroepen of om welke reden dan ook, Maar het aftreden van 
Gedeputeerde Tromp draagt een heel bijzonder karakter. Zijn gezondheid 
noopt hen daartoe, Mijnheer de Voorzitter, met de heer Tromp verlaat 

een persoon van bijzondere bekwaamheden het College van de Gedeputeerden, 
Hij heeft zich om de vorm waarop hij zich van zijn bestuurstaak kweet, 

niet alleen gekenmerkt door zijn capaciteiten, zijn kennis en inzicht, 

maar ook zijn menselijk approach van begrip en verdraagzaemheid, En te= 
gelijkertijd, als hij zeker was van zijn zaak, als hij een bepaald 

standpunt voorstond, dan hebben wij hier in deze zaal gezien hoe warm en met 
welke overtuiging hij zijn zienswijze kan verdedigen, Mijnheer de Voor- 
zitter, de Eilandsraad verliest met het vertrek van de heer FJ. Tromp 
een eerlijke, capabele en deskundig volksvertegenwoordiger en de P,P‚A. 
heeft geen vuriger hoop, dan de heer Tromp spoedig geheel hersteld terug 

in deze zaal te mogen zien, Ik dank U, Mijnheer de Voorzitter, 

: 
El 
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DE VOORZITTER: Mijne heren, teneinde de geloofsbrieven van de heer Maduro 

en de heer Wijngaarde te kunnen onderzoeken, wil ik thans een commissie uit 

de Raad benoemen, Ik wil in deze commissie benoemen de heer Jose Geerman, 
de heer Frans Figaroa en de heer DeGeCroes, Ik schors hierbij de vergadering 
voorenkele minuten om de commissie de gelegenheid te geven om de geloofs- 
brieven van de heren Maduro en Wijngaarde te onderzoeken en te rapporteren: 

De vergadering wordt hervat: 

DE VOORZITTER: De commissie heeft de geloofsbrieven van de heren J,U, Maduro 
en A,l.W,Wijngaarde onderzocht en in orde gevonden en stelt voor aan de 
Raad om deze heren tot de Raad toe te laten, Wenst een van de eilandsraads- 
leden hoofdelijke stemming? Zo niet, dan worden de heren J.U,Maduro en A.I, 
W‚Wijngaarde toegelaten als lid van de Eilandsraad van Aruba. 

DE HEER F‚J, TROMP, GEDEPUTEERDE: Mijnheer de Voorzitter, alvorens mij terug 
te trekken, wil ik even een kort woord spreken tot de Raad, In de eerste 
plaats zou ik de Raad willen bedanken voor de medewerking en de steun, maar 
vooral het vertrouwen, dat ik van de Raad heb mogen genieten, Ik ga voor een 
tijdje naar Nederland met ziekteverlof, Ik hoop spoedig weer terug te keren, 
gezond en wel, Ik wens de Raad veel succes toe ín haar vruchtbare arbeid voor 
de toekomst en ik hoop de leden weer eens een keertje terug te ziens 
Ik dank U wel, 

DE VOORZITTER: Ik wens bij deze de heren J,U,Maduro en A,I.W‚Wijngaarde uit 
te nodigen om naar voren te komen om de eed af te leggen als Raadslid, 
Ik zal de eedsformule voorlezen, waarna U moet zweren. 

'Ik zweer, dat ik, middellijk noch onmiddellijk, onder welke naam of wat 
‘woorwendsel ook, in verband met mijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad, 
Yaan iemand, wie hij ook zij, iets heb gegeven of beloofd, noch zal gevens 
“Ik zweer, dat ik om iets hoegenaamd in deze betrekking te doen of te laten; 
“van niemand, hoegenaamd, enige beloften of geschenken zal aannemen, middel 
Wijk of onmiddellijk. 
“Ik zweer trouw aan de Koning, dat ik de voor Aruba geldende wettelijke rege- 
“lingen steeds zal helpen onderhouden en het welzijn van de Nederlandse An- 
“tillen in het algemeen en van Aruba in het bijzonder naar mijn vermogen zal 
Yvoorstaan!', 
“Zo waarlijk helpe mij God Almachtig', 

DE HEER J,U,MADURO: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig. 

DE HEER A, T,W,WIJNGAARDE: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig. 7 

3. Verkiezing van een gedeputeerde, 

DB VOORZITTER: Mijne heren, wij gaan thans over tot de verkiezing van een 
gedeputeerde, Ik wil dezelfde commissie benoemen voor de controle van de uit- 
gebrachte stemmen, namelijk de heren Jose Geerman, Frans Figaroa en D.G. 
Croese 
Ik schors de vergadering voor tien minuten, 

De vergadering wordt hervat. 

DE VOORZITTER: Er zijn 21 stemmen uitgebracht: 11 (elf) stemmen op de heer 
G.A, Oduber en 10 blanco-stemmen, De heer G.A, Oduber is bij deze gekozen tot 
Gedeputeerde, 
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december 1964 no. 121355 tot 
Bijlase 1964 no, 56 

le Voorstel van het Bestuurscollege dd, 

bepaling van het aantal wedeputeerden op vier. 

Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt het voorstel 

van het Bestuurscollege aangenomen, 

De Voorzitter sluit de vergadering. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 

De Voorzitter, 

De Sekretaris, 


